



## Громадський транспорт у Сполучених Штатах

**П**рибувши на нове місце проживання, вам потрібно буде дізнатися, як можна легко діставатися з одного місця в інше. Багато людей у Сполучених Штатах їздять на власних авто, але на купівлю машини потрібні великі кошти, яких у вас спочатку може не бути. В більшості населених пунктів працюють один або кілька видів громадського транспорту, якими можна скористатися для того, щоб дістатися до агенції з питань переселення, вашого місця роботи (коли ви працевлаштуєтесь), а також до магазинів, банків та інших місць надання громадських послуг. Навчитися користуватися громадським транспортом, щоб безпечно діставатися туди, куди ви хочете і куди вам потрібно, є важливим першим кроком у адаптації до вашого нового місця проживання. Ваша агенція з питань переселення надасть вам інформацію про місцевий громадський транспорт незабаром після вашого прибуття.

### ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ

Громадський транспорт у Сполучених Штатах відрізняється від місця до місця. У деяких місцях він може доставити вас майже всюди, куди вам потрібно. В інших місцях він може працювати лише час від часу або його взагалі може не бути.

Найбільш поширеними видами громадського транспорту в США є автобуси, метро та приміські поїзди. Зазвичай вони працюють за розкладом і зупиняються в певних, спеціально позначених місцях, для посадки чи висадки пасажирів. У більшості випадків, щоб скористатися громадським транспортом вам потрібно буде купити квиток заздалегідь або оплатити поїздку під час посадки. Іноді для оплати проїзду вимагається мати точну суму (без здачі) або електронну проїзну картку з достатнім балансом грошових коштів, щоб покрити поїздку. Іноді вартість проїзду залежить від тривалості подорожі. Проїзні картки можна купити на станціях та в інших місцях, де ви можете заплатити готівкою або кредитною чи дебетовою картою за поповнення своєї проїзної картки.

У годину пік вартість проїзду в громадському транспорті може бути вищою, ніж в інший час доби. Поїзди й автобуси також можуть бути переповнені в цей час, а у великих містах добирання до місця призначення може зайняти значно більше часу. Тому на добирання в годину пік важливо виділяти додатковий час, якщо ви хочете прибути на роботу чи на призначену вам зустріч вчасно.

ГРОМАДСЬКИЙ  
ТРАНСПОРТ У  
СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ



Переважна більшість засобів громадського транспорту має чітко позначені місця, зарезервовані для людей похилого віку, інвалідів і вагітних жінок. Очікується, що працездатні пасажери будуть поступатися цими місцями за потреби.



## ХОДЬБА ТА ВЕЛОСИПЕД ЯК ЗАСОБИ ПЕРЕСУВАННЯ

Піші прогулянки та їзда на велосипеді – це недорогий і зручний спосіб пересування, який також корисний для здоров'я. У Сполучених Штатах є закони, які регулюють пересування пішки та велосипедом. Звертайте увагу на дорожні знаки й сигнали, щоб не потрапляти в небезпечні ситуації під час прогулянок у своєму населеному пункті. Користуйтеся тротуарами та переходьте проїзну частину на пішохідних переходах або перехрестях. Паркуйте свій велосипед у спеціально відведених місцях і надійно замикайте його. У багатьох містах створені спеціальні велодоріжки та розроблені правила дорожнього руху та безпеки для велосипедистів. Також у багатьох населених пунктах носіння шолому під час велосипедної їзди вимагається законом, а в деяких містах велосипедисти повинні мати спеціальні права. Щоб безпечно їздити на велосипеді, важливо знати та дотримуватися правил дорожнього руху у вашому населеному пункті.

У деяких містах існують програми спільного використання велосипедів, які дозволяють водіям орендувати велосипеди на короткий термін. У більшості випадків ці програми передбачають мережу велосипедних станцій (велопарковок) по всьому місту, і користувачі платять за проїзд на велосипеді від однієї станції до іншої, де вони повинні залишити велосипед для наступного користувача. Зазвичай від велосипедиста вимагається оплата кредитною або



дебетовою картою або він повинен стати учасником програми заздалегідь. Деякі програми мають додатки для смартфонів, які дозволяють велосипедистам знаходити доступні велосипеди та проводити оплату.

## РАЙДШЕРІНГ І ТАКСІ

Послуги райдшерінгу, як-от Lyft чи Uber, пропонуються в багатьох містах Сполучених Штатів. У більшості випадків райдшерінг є дешевшим і зручнішим, ніж традиційне таксі, але для виклику перевізника потрібен смартфон із відповідним додатком, а для оплати потрібен рахунок із кредитною чи дебетовою картою.

Таксі можна зупинити прямо на вулиці або знайти у спеціально відведених для цього місцях (у деяких містах). Таксі також можна викликати по телефону, якщо ви володієте англійською. З водіями таксі зазвичай можна розплатитися як готівкою, так і кредитною картою, але ви повинні уточнити спосіб оплати перед початком поїздки.

Райдшерінг і таксі коштують більше, ніж проїзд на громадському транспорті, і не рекомендуються для щоденних поїздок. Однак вони можуть допомогти в екстрених ситуаціях.

## ВОЛОДІННЯ ТА КЕРУВАННЯ АВТОМОБІЛЕМ

Володіння особистим транспортним засобом має свої переваги але також накладає певні обов'язки. Витрати, пов'язані з автомобілем, зазвичай включають щомісячні платежі за автомобіль (якщо купується в кредит); страхові внески; збори за реєстрацію та оформлення прав; а також витрати на паркування, бензин і технічне обслуговування. На компенсацію цих витрат ви можете дуже швидко пустити весь ваш дохід, тому спочатку вам можливо доведеться користуватися громадським транспортом. Пізніше, коли ви отримаєте роботу і зможете дозволити собі ці витрати, ви можливо приймете рішення про придбання автомобіля. Для того, щоб керувати автомобілем, необхідно здати іспит з водіння транспортного засобу та отримати посвідчення водія.

Cultural Orientation Resource Exchange

For more information, visit the Settle In website at [settlein.org](http://settlein.org).



The contents of this fact sheet were developed under an agreement financed by the Bureau of Population, Refugees, and Migration, United States Department of State, but do not necessarily represent the policy of that agency and should not assume endorsement by the Federal Government. **This material is in the public domain and may be reproduced.**